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20 40 

70 50 

 ریال  10ورقات من فئة   9یحتاج 

العشرة لذلك یجب مضاعفة حقائق  5لأن 
 الضرب بخمسة لمعرفة الضرب بعشرة 

100 60 

30 20 

 أرجل  8= 2× 4عدد أرجل الزرافة  

 رجل  20= 2خ 10عدد أرجل البط= 

 رجل   28=20+ 8عدد الأرجل الكلي = 

محمد   
=7 ×10 =70  

  ریال
= 10× 3علي+

 ریال  30

سالم  
8 ×10=80  

ریال             
حسن  

9 ×10=90  
ریال                 

مع الأولاد  
الأربعة               

80+70 +30 +
 ریال   270=90

 عدد النقود مع حسن > من عدد النقود مع علي 

 ریال   60= 90-30

 لأن حقائق الضرب في عشرة ھو عدد بدایتھ صفر فقط  

https://hulul.online/


45 35 20 

 ریال    12= 2×6ثمن تذكرتین للكبار=

 

 

 

 ریال    8= 2× 4ثمن تذكرتین للصغار=
 ریال   20=8+12الثمن الإجمالي = 

4 ×3 =12 6 ×2 =12 

1 

1 +199 =200 

292 

292 +8 =500 

1724 

1724+576=2300 
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